                                           «В экологию через книгу».

Знаете ли вы, кто такой снежный барс? Где он обитает? Как охотится? На эти и другие вопросы мы получили ответы в крупнейшей библиотеке Осетии - Национальной научной библиотеке, которую недавно посетили с одноклассниками.

 
Мы приняли участие в экологической викторине «По следам снежного барса», которую с нами провела сотрудник библиотеки Кравченко Татьяна Николаевна. Было интересно! Мы проявляли смекалку, знания, ловкость, чтобы ответить на вопросы и выполнить задания игры. За правильные ответы мы получали «монетки», которые копили, чтобы выиграть главный приз. Я оказалась в числе призёров, что добавило прелести игре и сделало её незабываемой.

 
После викторины сотрудники библиотеки провели экскурсию по этому светлому, просторному, красивому Храму Знаний. Мы узнали, что в библиотеке более 1 миллиона книг, увидели самую большую и самую маленькую из них.

Затем нас завели в зал, в котором располагалась выставка графических работ Аслана Дзиова. Мы советуем всем посетить её. Оригинально и стильно!

Благодаря работникам библиотеки этот день стал для нас памятным, оставил светлый и радостный след в душе.

                                    Бадасян Аня, Валиева Вусале, Дарбазанов Башир                                
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