                                                                                


Отчет
о проделанной работе по профилактике безнадзорности 
и правонарушений среди несовершеннолетних
за сентябрь- декабрь 2018 года в МБОУ СОШ№37
          
          С целью адаптации детей в социуме и предотвращения совершения противоправных действий в МБОУ СОШ№37  составлен план работы по профилактике и предотвращению правонарушений и преступности несовершеннолетними на 2018-2019 учебный год, функционирует Совет по профилактике безнадзорности и правонарушений. Детей, состоящих  на внутришкольном учете,  не имеется. На учете в ПДН и КДН состоит обучающийся 9б класса Муталиев Ислам Муссаевич. Профилактическая работа классными руководителями ведется систематически.
На 25 сентября 2018 г. каждый классный руководитель составил «банк данных» обучающихся своего класса.  На основании «банка данных» классных коллективов составлен социальный паспорт школы. В таблице представлена информация по состоянию на начало учебного года.
В планах воспитательных работ классных руководителей предусмотрено проведение тематических правовых классных часов и индивидуальные беседы. Собрана информация о детях, из неблагополучных семей. Ведется целенаправленная работа по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних:
1. Ежедневно ведётся учёт по посещаемости детьми учебных занятий.
2. Еженедельно на совещаниях при директоре подводятся итоги посещаемости;
3. На педсоветах классные руководители делают отчеты по данной тематической теме;
4. Еженедельно подводятся итоги общешкольного дежурства учителей и учащихся, даются замечания нарушителям правил поведения.
		Классными руководителями  используются различные формы и методы индивидуальной профилактической работы с учащимися:
1. Посещение на дому с целью контроля над подростками, их занятостью в свободное от занятий время, а также каникулярное время, подготовкой к урокам;
2. Посещение уроков с целью выяснения уровня подготовки учащихся к занятиям;
3.  Индивидуальные и коллективные профилактические беседы с подростками.
          Значительную работу в изучении индивидуально-психологических особенностей личности обучающегося проводят классные руководители. 
Одним из важных факторов профилактики является занятость учащихся в свободное время, поэтому в школе большое внимание уделяется развитию системы дополнительного образования, а также пропаганде ЗОЖ и вовлечению подростков в различные кружки.  
	Анализируя работу администрации и классных руководителей МБОУ СОШ№37 по профилактике правонарушений и преступлений несовершеннолетних можно выделить следующие моменты:

1. В школе создана вся необходимая документация, регламентирующая воспитательную деятельность школы;
2. Увеличилось число детей, занятых разными формами дополнительного образования. 
Одновременно с этим остается проблема, над которой необходимо продолжать работать: 
1. Снижение контроля за детьми со стороны родителей. 
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